
Peta Elektoral Terkini Pilkada 2024 di 

Kabupaten Subang, Majalengka, Sumedang

Temuan: 6 – 12 November 2024 (Subang)

Temuan: 11 – 15 November 2024 (Majalengka)

Temuan Survei Sumedang: 6 – 11 November 2024 (Sumedang)



LATAR BELAKANG DAN TUJUAN SURVEI

● Bagaimana peta elektoral Pilkada Pemilihan Bupati di Dapil Jawa Barat IX yang 

meliputi 3 kabupaten (Subang, Majalengka, Sumedang) jelang pemungutan suara pada 

27 November mendatang? Kepada pasangan mana dukungan warga pemilih di 3 

kabupaten tersebut berlabuh? Apa faktor-faktor yang mempengaruhi dukungan

tersebut? Pertanyaan-pertanyaan tersebut coba dijawab dalam rilis Polling Institute kali 

ini berdasar survei di 3 kabupaten tersebut pada 6 sampai 15 November 2024. 

● Hasil survei dapat memberi gambaran tentang peta dukungan pada pasangan calon

dan faktor yang mempengaruhi dukungan pada saat survei dilakukan. Temuan survei

juga dapat digunakan sebagai rujukan dalam mengambil keputusan terkait pilkada

pemilihan Bupati di 3 wilayah kabupaten tersebut.
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METODOLOGI

● Populasi survei ini adalah seluruh warga negara Indonesia di Kabupaten Subang, 
Majalengka, dan Sumedang yang punya hak pilih dalam pemilihan umum, yakni mereka
yang sudah berumur 17 tahun atau lebih, atau sudah menikah ketika survei dilakukan.

● Penarikan sampel menggunakan metode multistage random sampling. Dalam survei ini
jumlah sampel sebanyak 400 orang di masing-masing kabupaten. Dengan asumsi metode
simple random sampling, ukuran sampel 400 responden memiliki toleransi kesalahan
(margin of error--MoE) sekitar ±5% pada tingkat kepercayaan 95 persen. Sampel berasal
dari seluruh kecamatan di Kabupaten Subang, Majalengka, dan Sumedang yang terdistribusi
secara proporsional.

● Responden terpilih diwawancarai lewat tatap muka oleh pewawancara yang telah dilatih.
● Quality control terhadap hasil wawancara dilakukan secara random sebesar 20% dari total 

sampel oleh supervisor dengan kembali mendatangi responden terpilih (spot check). Dalam
quality control tidak ditemukan kesalahan berarti.
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PETA ELEKTORAL SUBANG
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VALIDASI SAMPLE



VALIDASI SAMPLE

KATEGORI SAMPLE POPULASI KATEGORI SAMPLE POPULASI

Laki-Laki 49.6 49.7 Islam 100.0 99.3

Perempuan 50.4 50.3 Lainnya 0.0 0.7

Pedesaan 69.0 68.8 Sunda 86.3 -

Perkotaan 31.0 31.2 Jawa 12.9 -

Lainnya 0.8 -

<= 20 tahun 8.2 8.3

21-25 tahun 9.3 9.4 <= SD 47.9 47.9

26-30 tahun 9.2 9.2 SLTP 20.2 20.2

31-35 tahun 9.1 9.1 SLTA 26.7 26.7

36-40 tahun 10.0 10.0 Kuliah 5.2 5.2

41-45 tahun 10.0 9.9

46-50 tahun 9.6 9.6

51-55 tahun 9.2 9.2

56-60 tahun 8.0 7.9

> 60 tahun 17.3 17.3

PENDIDIKAN

GENDER

DESA-KOTA

USIA

AGAMA

ETNIS
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VALIDASI SAMPLE

KATEGORI
SAMPLE 

DIBOBOT
POPULASI KATEGORI

SAMPLE 

DIBOBOT
POPULASI

CIBOGO 3.1 3.1 CIASEM 6.7 6.7

CIJAMBE 2.7 2.7 PATOKBEUSI 5.0 5.0

SUBANG 8.5 8.5 LEGONKULON 1.5 1.5

CIATER 1.9 1.9 PAMANUKAN 3.4 3.4

CISALAK 2.6 2.6 PUSAKAJAYA 3.0 3.0

JALANCAGAK 3.0 3.0 PUSAKANAGARA 2.7 2.7

KASOMALANG 2.6 2.6 SUKASARI 2.7 2.7

SAGALAHERANG 2.1 2.1 CIPUNAGARA 4.2 4.2

SERANGPANJANG 1.7 1.7 COMPRENG 3.1 3.1

TANJUNGSIANG 2.9 2.9 PAGADEN 4.0 4.0

CIPEUNDEUY 3.1 3.1 PAGADEN BARAT 2.3 2.3

DAWUAN 2.7 2.7 BINONG 2.9 2.9

KALIJATI 3.9 3.9 CIKAUM 3.2 3.2

PABUARAN 4.1 4.1 PURWADADI 3.8 3.8

BLANAKAN 4.1 4.1 TAMBAKDAHAN 2.8 2.8

KECAMATANKECAMATAN
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KONDISI UMUM



13,2

68,6

3,6
0,4
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Sangat puas Cukup puas Kurang puas Tidak puas sama
sekali

TT/TJ

KINERJA PRESIDEN
Secara umum, sejauh ini seberapa puas Ibu/Bapak dengan hasil kerja Presiden Prabowo Subianto?... (%) 

Mayoritas merasa puas dengan

kinerja Prabowo Subianto sebagai

presiden, 81.8%.
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81.8%

9



24,1
22,2

20,7
13,9

4,2
3,2

2,6
1,4
1,3
1,3
1,2

0,8
0,7
0,6

0,2
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

1,4
0,0

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0

Harga-harga kebutuhan pokok mahal
Susah mencari lapangan kerja

Kondisi jalan yang rusak
Harga pupuk mahal

Sampah
Ketersediaan air bersih
Listrik yang sering mati

Pendidikan/sekolah yang mahal
Banjir

Kesehatan/obat-obatan mahal
Ketersediaan sarana transportasi umum

Pengairan sawah/irigasi
Tidak ada jalan yang menghubungkan dengan daerah lain

Pemimpin tak ada yang bisa dipercaya
Tidak ada sambungan listrik

Korupsi/KKN
Hukum tidak jalan dengan baik

Keamanan dan ketertiban
Penebangan hutan secara liar

Penambangan liar
Kebakaran hutan

Parkir kendaraan bermotor
Jalanan macet

Tawuran
Lainnya

TT/TJ

MASALAH MENDESAK
Menurut Ibu/Bapak, kira-kira apa masalah paling utama yang ada di daerah tempat tinggal Ibu/Bapak 

sekarang ini? (%) 

Harga-harga kebutuhan pokok mahal 24.1%, susah mencari

lapangan kerja 22.2%, dan kondisi jalan yang rusak 20.7%,

merupakan masalah mendesak yang dihadapi warga di

Kabupaten Subang.
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PERILAKU PEMILIH



89,6

10,4
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Ya, tahu (pernah dengar) Tidak tahu (tidak pernah dengar)

AWARENESS PILKADA KABUPATEN SUBANG
Apakah Ibu/Bapak tahu atau pernah dengar bahwa Bupati Subang akan dipilih secara langsung oleh warga Kabupaten 

Subang sendiri pada November 2024 mendatang?... (%) 

Sekitar 89.6% tahu pilkada Bupati

Subang pada November 2024.
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46,8

26,9

9,8

6,5

4,0

2,3

1,6

1,5

0,4

0,2

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

Jujur/bisa dipercaya

Perhatian pada rakyat

Berpengalaman

Bersih dari korupsi

Berwibawa

Relijius/taat beragama

Tegas

Pintar/berpendidikan

Berpenampilan menarik (ganteng/cantik)

TT/TJ

SIFAT KEPEMIMPINAN YANG HARUS DIMILIKI CALON BUPATI

Ada sejumlah sifat kepemimpinan yang harus dimiliki oleh seorang calon Bupati. Di antara sifat kepemimpinan berikut, mana 

yang Ibu/Bapak pandang paling penting dimiliki oleh seorang calon Bupati Subang? (%) 
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33,1

14,3

7,5

2,7

1,5

0,7

40,4

0,0

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

Anggota keluarga lainnya (suami/isteri, orang tua, anak, dll)

Warga di lingkungan sekitar tempat tinggal

Tokoh masyarakat di sekitar tempat tinggal

Teman di tempat saya bekerja

Organisasi sosial di mana saya bergabung

Lainnya

Atas dasar keyakinan sendiri

TT/TJ

RUJUKAN DALAM MENENTUKAN PILIHAN

Di dalam menentukan pilihan politik pada setiap pemilihan umum, siapa yang biasanya menjadi rujukan utama agar 

Ibu/Bapak merasa yakin untuk menentukan pilihan? (%) 
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PEMILIHAN BUPATI



47,1

20,1

7,6

25,2

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0

Ruhimat

Reynaldy Putra Andita Budi Raemi

Asep Rochman Dimyati

Tidak tahu/rahasia

TOP OF MIND CALON BUPATI
Seandainya pemilihan langsung Bupati Subang diadakan hari ini, siapa yang akan Ibu/Bapak pilih sebagai Bupati? (%) 

Secara spontan Ruhimat paling banyak disebut 47.1%,

kemudian Reynaldy Putra Andita Budi Raemi 20.1%, dan

Asep Rochman Dimyati 7.6%. Sementara yang belum

menjawab 25.2%.
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50,7

23,1

11,4

4,0

3,3

1,1

6,5

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

Ruhimat

Reynaldy Putra Andita Budi Raemi

Asep Rochman Dimyati

Agus Masykur Rosyadi

Aceng Kudus

Lina Marliana

Tidak tahu/rahasia

SIMULASI SEMI TERBUKA 6 NAMA CALON
Seandainya pemilihan langsung Bupati Subang dilaksanakan sekarang, siapa yang akan Ibu/Bapak pilih di antara

nama-nama berikut? (%) 

Di simulasi semi terbuka 6 nama calon dan boleh menyebutkan

calon lainnya, Ruhimat unggul, 50.7%, di urutan berikutnya ada

Reynaldy Putra Andita Budi Raemi 23.1%, kemudian Asep

Rochman Dimyati 11.4%, sementara nama lain kurang dari 4%,

tidak memberikan jawaban 6.5%.

Temuan Survei Subang: 6 - 12 November 2024 17



55,4

26,9

12,7

5,0

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

Ruhimat

Reynaldy Putra Andita Budi Raemi

Asep Rochman Dimyati

Tidak tahu/rahasia

SIMULASI 3 NAMA CALON
Seandainya pemilihan langsung Bupati Subang dilaksanakan sekarang, siapa yang akan Ibu/Bapak pilih di antara

nama-nama berikut? (%) 
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20,3

16,5

13,2

8,3

7,4

6,5

6,1

5,7

4,9

3,2

1,0

0,9

0,6

4,8

0,6

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0

Berpengalaman di pemerintahan

Orangnya perhatian pada rakyat

Sudah ada bukti nyata hasil kerjanya

Orangnya jujur/bersih dari praktek KKN

Putra daerah

Ikut pilihan orang lain/keluarga/warga sekitar

Belum tahu nama/calon lain

Orangnya tegas/berwibawa

Berasal dari partai yang saya dukung

Orangnya pintar/berpendidikan

Ada hubungan keluarga

Berasal dari keluarga tokoh…

Tokoh partai politik

Lainnya

TT/TJ

ALASAN MEMILIH CALON
Apa pertimbangan utama Ibu/Bapak memilih nama tersebut di atas sebagai Bupati? (%) 
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ALASAN MEMILIH CALON [SIMULASI 3 NAMA CALON]

Temuan Survei Subang: 6 - 12 November 2024

Total Ruhimat
Reynaldy Putra Andita 

Budi Raemi

Asep Rochman 

Dimyati

Berpengalaman di pemerintahan 20.3 27.2 14.9 2.0

Orangnya perhatian pada rakyat 16.5 20.0 8.7 18.0

Sudah ada bukti nyata hasil kerjanya 13.2 19.9 4.4 2.8

Orangnya jujur/bersih dari praktek KKN 8.3 8.4 6.5 11.3

Putra daerah 7.4 7.2 7.8 7.3

Ikut pilihan orang lain/keluarga/warga sekitar 6.5 3.1 13.6 6.7

Belum tahu nama/calon lain 6.1 8.1 3.0 4.3

Orangnya tegas/berwibawa 5.7 1.8 9.3 14.9

Berasal dari partai yang saya dukung 4.9 0.4 15.4 2.2

Orangnya pintar/berpendidikan 3.2 0.6 3.8 13.2

Ada hubungan keluarga 1.0 1.1 1.1 0.0

Berasal dari keluarga tokoh politik/masyarakat 0.9 0.0 3.3 0.0

Tokoh partai politik 0.6 0.0 2.1 0.0

Tokoh agama 0.0 0.0 0.0 0.0

Lainnya 4.8 2.2 6.1 13.0

TT/TJ 0.6 0.0 0.0 4.3

Ruhimat dipilih paling banyak

karena dinilai berpengalaman di

pemerintahan, Reynaldy Putra

Andita Budi Raemi karena berasal

dari partai yang didukung, dan

Asep Rochman Dimyati karena

dinilai perhatian pada rakyat.
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56,3

26,3

13,9

3,5

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

H. Ruhimat, S.Pd., M.Si.
dan H. Aceng Kudus,

S.P.

Reynaldy Putra Andita
Budi Raemi, S.I.P. dan
Agus Masykur Rosyadi,

S.Si., M.M.

Asep Rochman Dimyati,
S.H., M.H. dan

Lina Marliana, S.KM

Tidak tahu/rahasia

SIMULASI 3 PASANGAN CALON [SIMULASI SURAT SUARA]

Seandainya pemilihan langsung Bupati Subang dilaksanakan sekarang, siapa yang akan Ibu/Bapak pilih di antara 

pasangan nama berikut?... (%) 

Temuan Survei Subang: 6 - 12 November 2024

Pasangan H. Ruhimat, S.Pd., M.Si.

dan H. Aceng Kudus, S.P. unggul

dengan dukungan sebesar 56.3%,

kemudian pasangan Reynaldy Putra

Andita Budi Raemi, S.I.P. dan Agus

Masykur Rosyadi, S.Si., M.M. dengan

dukungan 26.3%, sedangkan

pasangan Asep Rochman Dimyati,

S.H., M.H. dan Lina Marliana, S.KM

mendapat dukungan sebesar 13.9%.

Sisanya merupakan massa

mengambang sekitar 3.5%.
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8,5

20,5

51,6

18,0
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kemungkinannya

Cukup besar
kemungkinannya

Kecil
kemungkinannya

Sangat kecil atau
hampir tidak

mungkin

TT/TJ

KEMUNGKINAN MENGUBAH PILIHAN
Seberapa besar atau kecil kemungkinan Ibu/Bapak mengubah pilihan tersebut?... (%) 
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69.6%

29%
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Pemilih lemah (besar

kemungkinan mengubah pilihan)

masih ada 29%, sementara

pemilih kuat (kecil kemungkinan

mengubah pilihan) ada sekitar

69.6%.



BASIS PEMILIH KUAT DAN LEMAH DI TIAP PASANGAN CALON

[SIMULASI SURAT SUARA]

Seberapa besar atau kecil kemungkinan Ibu/Bapak mengubah pilihan tersebut?... (%) 
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dan H. Aceng Kudus, S.P.
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Budi Raemi, S.I.P. dan
Agus Masykur Rosyadi,

S.Si., M.M.

Asep Rochman Dimyati,
S.H., M.H. dan

Lina Marliana, S.KM

Pemilih lemah Pemilih kuat

Mayoritas dari pemilih ketiga

pasangan calon disimulasi surat

suara merupakan pemilih kuat.
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POPULARITAS DAN KEDISUKAAN



93,6

51,7
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41,0
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Temuan Survei Subang: 6 - 12 November 2024

POPULARITAS DAN KEDISUKAAN CALON
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Perhatian pada rakyat Jujur, bisa dipercaya Bersih dari korupsi Tegas, berwibawa Mampu memimpin
Kabupaten Subang

Ruhimat Reynaldy Putra Andita Budi Raemi Asep Rochman Dimyati

Temuan Survei Subang: 6 - 12 November 2024

CITRA PERSONAL CALON 

[BASE: TAHU NAMA]

Tampak citra personal

Ruhimat paling positif

dibanding nama lainnya.
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PILIHAN PARTAI DPRD KABUPATEN



37,8

17,0

13,1

5,5

4,4

4,3
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TT/TJ

PILIHAN PARTAI DPRD KABUPATEN SUBANG
Jika pemilu untuk memilih anggota DPRD Kabupaten Subang diadakan sekarang, partai atau calon dari

partai mana yang akan Ibu/Bapak pilih? (%) 
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PILIHAN MENURUT BASIS PARTAI



BASE

H. Ruhimat, S.Pd., M.Si. 

dan H. Aceng Kudus, 

S.P.

Reynaldy Putra Andita 

Budi Raemi, S.I.P. dan 

Agus Masykur Rosyadi, 

S.Si., M.M.

Asep Rochman Dimyati, 

S.H., M.H. dan 

Lina Marliana, S.KM

Tidak 

tahu/rahasia

PKB 2.3 72.1 0.0 27.9 0.0

Gerindra 37.8 72.5 16.7 9.5 1.3

PDIP 13.1 34.0 48.7 13.3 4.0

Golkar 17.0 41.2 42.9 13.6 2.3

NasDem 3.2 78.8 2.9 18.3 0.0

Buruh 0.4 49.8 0.0 50.2 0.0

Gelora 0.2 100.0 0.0 0.0 0.0

PKS 5.5 30.7 58.5 8.8 2.0

PAN 4.3 45.0 23.5 31.5 0.0

Demokrat 4.4 50.3 21.4 28.3 0.0

PPP 0.7 100.0 0.0 0.0 0.0

TT/TJ 11.2 57.6 9.2 15.8 17.4

PILIHAN PARTAI

Temuan Survei Subang: 6 - 12 November 2024

PILIHAN BUPATI MENURUT BASIS PARTAI [SIMULASI SURAT SUARA]
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EVALUASI TERHADAP KINERJA PETAHANA



5,2
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Sangat puas Cukup puas kurang puas Tidak puas sama
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KINERJA BUPATI SUBANG [RUHIMAT (KANG JIMAT)]

Secara umum, sejauh ini seberapa puas Ibu/Bapak dengan kerja/kinerja Ruhimat (Kang Jimat) sebagai Bupati Subang 

2018-2023?…(%)

Mayoritas merasa puas dengan kinerja

Ruhimat (Kang Jimat) sebagai Bupati

Subang 2018-2023.
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56,1

30,2

13,7

0,0
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60,0

Ya, menginginkan kembali Tidak menginginkan kembali TT/TJ

MENGINGINKAN KEMBALI INCUMBENT [RUHIMAT (KANG JIMAT)]

Apakah Ibu/Bapak masih menginginkan atau tidak menginginkan kembali Ruhimat (Kang Jimat) menjadi Bupati Subang 

periode mendatang?…(%)

Temuan Survei Subang: 6 - 12 November 2024

Mayoritas, 56.1% warga, menginginkan

kembali Ruhimat (Kang Jimat) menjadi

Bupati Subang periode mendatang.
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PETA ELEKTORAL MAJALENGKA
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VALIDASI SAMPLE



VALIDASI SAMPLE

Temuan Survei Majalengka: 11 - 15 November 2024

KATEGORI SAMPLE POPULASI KATEGORI SAMPLE POPULASI

Laki-Laki 49.7 49.9 Islam 99.7 99.6

Perempuan 50.3 50.1 Lainnya 0.3 0.4

Pedesaan 55.6 55.7 Sunda 98.3 -

Perkotaan 44.4 44.3 Lainnya 1.7 -

<= 20 tahun 8.1 8.1 <= SD 51.6 53.2

21-25 tahun 8.5 8.5 SLTP 18.8 18.5

26-30 tahun 8.9 8.8 SLTA 22.6 21.6

31-35 tahun 9.5 9.5 Kuliah 6.9 6.8

36-40 tahun 9.9 9.8

41-45 tahun 9.1 9.1

46-50 tahun 10.1 10.1

51-55 tahun 8.9 8.9

56-60 tahun 8.1 8.1

> 60 tahun 18.9 18.9

PENDIDIKAN

GENDER

DESA-KOTA

USIA

AGAMA

ETNIS
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VALIDASI SAMPLE

Temuan Survei Majalengka: 11 - 15 November 2024

KATEGORI SAMPLE POPULASI KATEGORI SAMPLE POPULASI

ARGAPURA 2.8 2.8 LEUWIMUNDING 4.9 4.9

BANJARAN 2.0 2.0 LIGUNG 5.0 5.0

BANTARUJEG 3.7 3.7 MAJA 4.0 4.0

CIGASONG 2.7 2.7 MAJALENGKA 5.6 5.6

CIKIJING 5.1 5.1 MALAUSMA 3.7 3.7

CINGAMBUL 3.2 3.2 PALASAH 4.1 4.1

DAWUAN 3.6 3.6 PANYINGKIRAN 2.5 2.5

JATITUJUH 4.2 4.2 RAJAGALUH 3.6 3.6

JATIWANGI 6.9 6.9 SINDANG 1.3 1.3

KADIPATEN 3.5 3.5 SINDANGWANGI 2.7 2.7

KASOKANDEL 4.0 4.0 SUKAHAJI 3.7 3.7

KERTAJATI 3.6 3.6 SUMBERJAYA 4.9 4.9

LEMAHSUGIH 4.9 4.9 TALAGA 3.7 3.7

KECAMATANKECAMATAN
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KINERJA PRESIDEN
Secara umum, sejauh ini seberapa puas Ibu/Bapak dengan hasil kerja Presiden Prabowo Subianto?... (%) 

77.6%
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Mayoritas merasa puas dengan

kinerja Prabowo Subianto sebagai

presiden, 77.6%.



32,6
17,9
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0,0
0,0
0,0

4,6
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Harga-harga kebutuhan pokok mahal
Kondisi jalan yang rusak

Susah mencari lapangan kerja
Harga pupuk mahal

Hukum tidak jalan dengan baik
Kesehatan/obat-obatan mahal

Ketersediaan sarana transportasi umum
Pengairan sawah/irigasi

Sampah
Penambangan liar

Ketersediaan air bersih
Tidak ada jalan yang menghubungkan dengan daerah lain

Keamanan dan ketertiban
Pemimpin tak ada yang bisa dipercaya

Listrik yang sering mati
Pendidikan/sekolah yang mahal

Korupsi/KKN
Tidak ada sambungan listrik

Penebangan hutan secara liar
Kebakaran hutan

Banjir
Parkir kendaraan bermotor

Jalanan macet
Tawuran
Lainnya

TT/TJ

MASALAH MENDESAK
Menurut Ibu/Bapak, kira-kira apa masalah paling utama yang ada di daerah tempat tinggal Ibu/Bapak 

sekarang ini? (%) 

Harga-harga kebutuhan pokok mahal 32.6%, kondisi jalan yang

rusak 17.9%, susah mencari lapangan kerja 16.7%, harga pupuk

mahal 16.1% merupakan masalah mendesak yang dihadapi

warga di Kabupaten Majalengka.
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PERILAKU PEMILIH
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Ya, tahu (pernah dengar) Tidak tahu (tidak pernah dengar)

AWARENESS PILKADA KABUPATEN MAJALENGKA
Apakah Ibu/Bapak tahu atau pernah dengar bahwa Bupati Majalengka akan dipilih secara langsung oleh warga Kabupaten 

Majalengka sendiri pada November 2024 mendatang?... (%) 

Sekitar 93.7% tahu pilkada Bupati

Majalengka pada November 2024.
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Jujur/bisa dipercaya

Perhatian pada rakyat

Berpengalaman

Bersih dari korupsi

Berwibawa

Tegas

Pintar/berpendidikan

Relijius/taat beragama

Berpenampilan menarik (ganteng/cantik)

TT/TJ

SIFAT KEPEMIMPINAN YANG HARUS DIMILIKI CALON BUPATI

Ada sejumlah sifat kepemimpinan yang harus dimiliki oleh seorang calon Bupati. Di antara sifat kepemimpinan berikut, mana 

yang Ibu/Bapak pandang paling penting dimiliki oleh seorang calon Bupati Majalengka? (%) 
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40,4

16,3

3,6

1,6

1,3
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36,5

0,3
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Anggota keluarga lainnya (suami/isteri, orang tua, anak, dll)

Warga di lingkungan sekitar tempat tinggal

Tokoh masyarakat di sekitar tempat tinggal

Teman di tempat saya bekerja

Organisasi sosial di mana saya bergabung

Lainnya

Atas dasar keyakinan sendiri

TT/TJ

RUJUKAN DALAM MENENTUKAN PILIHAN

Di dalam menentukan pilihan politik pada setiap pemilihan umum, siapa yang biasanya menjadi rujukan utama agar 

Ibu/Bapak merasa yakin untuk menentukan pilihan? (%) 
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PEMILIHAN BUPATI



42,1

25,3

0,1

32,4

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

Eman Suherman

Karna Sobahi

Dena Muhamad Ramdhan

Tidak tahu/rahasia

Seandainya pemilihan langsung Bupati Majalengka diadakan hari ini, siapa yang akan Ibu/Bapak pilih

sebagai Bupati? (%) 

Secara spontan Eman Suherman paling banyak disebut

42.1%, kemudian Karna Sobahi 25.3%.

Belum menentukan pilihan 32.4%.
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Eman Suherman

Karna Sobahi

Dena Muhamad Ramdhan

Koko Suyoko

Tidak tahu/rahasia

SIMULASI SEMI TERBUKA 4 NAMA CALON
Seandainya pemilihan langsung Bupati Majalengka dilaksanakan sekarang, siapa yang akan Ibu/Bapak 

pilih di antara nama-nama berikut? (%) 

Temuan Survei Majalengka: 11 - 15 November 2024

Di simulasi semi terbuka 4 nama calon dan boleh menyebutkan

calon lainnya, Eman Suherman unggul, 53.2%, di urutan

berikutnya ada Karna Sobahi 33.1%, sementara nama lain

kurang dari 4%, tidak memberikan jawaban 12.9%.
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SIMULASI 2 NAMA CALON
Seandainya pemilihan langsung Bupati Majalengka dilaksanakan sekarang, siapa yang akan Ibu/Bapak 

pilih di antara nama-nama berikut? (%) 
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Di simulasi semi terbuka 2 nama calon, Eman Suherman

unggul, 57.3%, di urutan berikutnya ada Karna Sobahi 35.2%,

sementara yang tidak memberikan jawaban 7.5%.
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Orangnya tegas/berwibawa

Ikut pilihan orang lain/keluarga/warga sekitar

Putra daerah MAJALENGKA

Orangnya jujur/bersih dari praktek KKN

Berasal dari partai yang saya dukung

Belum tahu nama/calon lain

Orangnya pintar/berpendidikan

Berasal dari keluarga tokoh politik/masyarakat

Ada hubungan keluarga

Tokoh agama

Tokoh partai politik

Lainnya

TT/TJ

ALASAN MEMILIH CALON
Apa pertimbangan utama Ibu/Bapak memilih nama tersebut di atas sebagai Bupati? (%) 
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ALASAN MEMILIH CALON [SIMULASI 2 NAMA CALON]

Temuan Survei Majalengka: 11 - 15 November 2024

Total Eman Suherman Karna Sobahi

Berpengalaman di pemerintahan 18.8 11.9 30.0

Orangnya perhatian pada rakyat 17.2 21.7 9.8

Sudah ada bukti nyata hasil kerjanya 10.5 3.1 22.5

Orangnya tegas/berwibawa 7.3 10.2 2.5

Ikut pilihan orang lain/keluarga/warga sekitar 6.2 7.7 3.7

Putra daerah MAJALENGKA 5.5 3.4 8.8

Orangnya jujur/bersih dari praktek KKN 4.1 6.3 0.6

Berasal dari partai yang saya dukung 4.0 3.0 5.7

Belum tahu nama/calon lain 3.2 1.9 5.4

Orangnya pintar/berpendidikan 2.9 4.3 0.6

Berasal dari keluarga tokoh politik/masyarakat 2.8 3.4 1.8

Ada hubungan keluarga 1.4 2.3 0.0

Tokoh agama 0.4 0.0 1.2

Tokoh partai politik 0.3 0.0 0.8

Lainnya 14.4 19.2 6.6

TT/TJ 1.0 1.6 0.0

Eman Suherman dipilih paling banyak karena dinilai perhatian pada rakyat.
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Ramdhan
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dan Koko Suyoko

Tidak tahu/rahasia

Nov 24

SIMULASI 2 PASANGAN CALON [SIMULASI SURAT SUARA]

Seandainya pemilihan langsung Bupati Majalengka dilaksanakan sekarang, siapa yang akan Ibu/Bapak pilih di antara 

pasangan nama berikut?... (%) 
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Pasangan Drs. H. Eman

Suherman, M.M dan Dena

Muhamad Ramdhan mendapat

dukungan paling tinggi yaitu

sebesar 58%, kemudian

pasangan Dr. H. Karna Sobahi, M.

M.Pd dan Koko Suyoko dengan

dukungan sebesar 35.9%.

Sisanya massa mengambang

sekitar 6.1%.
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TT/TJ

KEMUNGKINAN MENGUBAH PILIHAN
Seberapa besar atau kecil kemungkinan Ibu/Bapak mengubah pilihan tersebut?... (%) 
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23.0%

74.5%
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Pemilih lemah (besar

kemungkinan mengubah pilihan)

masih ada 23%, sementara

pemilih kuat (kecil kemungkinan

mengubah pilihan) ada sekitar

74.5%.



BASIS PEMILIH KUAT DAN LEMAH DI TIAP PASANGAN CALON

[SIMULASI SURAT SUARA]
Seberapa besar atau kecil kemungkinan Ibu/Bapak mengubah pilihan tersebut?... (%) 
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Mayoritas pemilih disetiap basis pasangan

calon merupakan pemilih kuat.
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POPULARITAS DAN KEDISUKAAN
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POPULARITAS DAN KEDISUKAAN CALON
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CITRA PERSONAL CALON 

[BASE: TAHU NAMA]

Tampak citra personal Eman

Suherman lebih positif

dibanding Karna Sobahi.
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PEMILIHAN PARTAI DPRD KABUPATEN
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Perindo

TT/TJ

PILIHAN PARTAI DPRD KABUPATEN MAJALENGKA
Jika pemilu untuk memilih anggota DPRD Kabupaten Majalengka diadakan sekarang, partai atau calon 

dari partai mana yang akan Ibu/Bapak pilih? (%) 
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PILIHAN MENURUT BASIS PARTAI



BASE
Drs. H. Eman Suherman, M.M 

dan Dena Muhamad Ramdhan

Dr. H. Karna Sobahi, M. M.Pd 

dan Koko Suyoko
Tidak tahu/rahasia

PKB 8.3 55.2 44.8 0.0

Gerindra 32.3 71.0 25.4 3.6

PDIP 18.4 45.8 53.1 1.0

Golkar 10.0 64.5 26.9 8.6

NasDem 0.6 18.7 81.3 0.0

Buruh 1.4 90.5 9.5 0.0

Gelora 0.1 0.0 100.0 0.0

PKS 9.4 44.5 53.8 1.7

PAN 1.9 76.9 23.1 0.0

Demokrat 1.2 83.9 16.1 0.0

PSI 0.5 28.9 71.1 0.0

PPP 2.7 57.3 42.7 0.0

Ummat 0.7 100.0 0.0 0.0

TT/TJ 12.6 41.8 29.0 29.3

PILIHAN PARTAI

Temuan Survei Majalengka: 11 - 15 November 2024

PILIHAN BUPATI MENURUT BASIS PARTAI 

[SIMULASI SURAT SUARA]
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EVALUASI TERHADAP KINERJA 

PETAHANA
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KINERJA BUPATI MAJALENGKA
Secara umum, sejauh ini seberapa puas Ibu/Bapak dengan kinerja Karna Sobahi saat ia menjabat sebagai Bupati

Majalengka pada 2018-2023?…(%)
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Ya, menginginkan
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Tidak menginginkan
kembali

TT/TJ

MENGINGINKAN KEMBALI INCUMBENT
Apakah Ibu/Bapak menginginkan atau tidak menginginkan kembali Karna Sobahi menjadi Bupati Majalengka periode 2024-

2029?…(%)

Kebanyakan, 42.6%, tidak menginginkan

kembali Karna Sobahi menjadi Bupati

Majalengka periode 2024-2029.
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PETA ELEKTORAL SUMEDANG
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VALIDASI SAMPLE



VALIDASI SAMPLE

KATEGORI SAMPLE POPULASI KATEGORI SAMPLE POPULASI

Laki-Laki 50.0 50.1 Islam 99.0 98.9

Perempuan 50.0 49.9 Lainnya 1.0 1.1

Pedesaan 58.8 59.2 Sunda 98.3 -

Perkotaan 41.2 40.8 Lainnya 1.7 -

<= 20 tahun 7.7 7.8 <= SD 44.1 44.2

21-25 tahun 9.8 9.8 SLTP 20.6 20.7

26-30 tahun 8.7 8.7 SLTA 25.7 25.5

31-35 tahun 8.4 8.5 Kuliah 9.6 9.6

36-40 tahun 9.6 9.7

41-45 tahun 9.0 9.0

46-50 tahun 10.0 9.9

51-55 tahun 9.2 9.1

56-60 tahun 7.8 7.8

> 60 tahun 19.9 19.7

GENDER

DESA-KOTA

USIA

AGAMA

ETNIS

PENDIDIKAN
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VALIDASI SAMPLE

KATEGORI SAMPLE POPULASI KATEGORI SAMPLE POPULASI

GANEAS 2.2 2.2 TOMO 2.0 2.0

SUMEDANG SELATAN 6.9 6.9 UJUNG JAYA 2.7 2.7

SUMEDANG UTARA 8.3 8.3 CIBUGEL 2.1 2.1

BUAHDUA 2.9 2.9 CISITU 2.6 2.6

CIMALAKA 5.2 5.2 DARMARAJA 3.1 3.1

CISARUA 1.8 1.8 SITURAJA 3.7 3.7

SURIAN 1.1 1.1 WADO 3.8 3.8

TANJUNGKERTA 3.0 3.0 CIMANGGUNG 7.4 7.4

TANJUNGMEDAR 2.3 2.3 JATINANGOR 7.9 7.9

CONGGEANG 2.5 2.5 PAMULIHAN 5.4 5.4

JATIGEDE 2.0 2.0 RANCAKALONG 3.6 3.6

JATINUNGGAL 4.0 4.0 SUKASARI 2.9 2.9

PASEH 3.3 3.3 TANJUNGSARI 7.3 7.3

WILAYAH WILAYAH
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KONDISI UMUM
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KINERJA PRESIDEN

Secara umum, sejauh ini seberapa puas Ibu/Bapak dengan hasil kerja Presiden Prabowo Subianto?... (%) 

Mayoritas merasa puas dengan kinerja

Prabowo Subianto sebagai presiden,

73.8%.

73.8%
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Banjir
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Pemimpin tak ada yang bisa dipercaya

Ketersediaan sarana transportasi umum
Korupsi/KKN

Hukum tidak jalan dengan baik
Tidak ada sambungan listrik

Penebangan hutan secara liar
Penambangan liar
Kebakaran hutan

Parkir kendaraan bermotor
Jalanan macet

Tawuran
Lainnya

TT/TJ

MASALAH MENDESAK

Menurut Ibu/Bapak, kira-kira apa masalah paling utama yang ada di daerah tempat tinggal Ibu/Bapak sekarang ini? (%) 

Harga-harga kebutuhan pokok mahal 28.3%, susah mencari

lapangan kerja 24.4%, kondisi jalan yang rusak 13.8%, dan harga

pupuk mahal 13.8% merupakan masalah mendesak yang

dihadapi warga di Kabupaten Sumedang.
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PERILAKU PEMILIH
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Ya, tahu (pernah dengar) Tidak tahu (tidak pernah dengar)

AWARENESS PILKADA KABUPATEN SUMEDANG

Apakah Ibu/Bapak tahu atau pernah dengar bahwa Bupati Sumedang akan dipilih secara langsung oleh warga Kabupaten Sumedang 

sendiri pada November 2024 mendatang?... (%) 

Sekitar 92.5% tahu pilkada Bupati

Sumedang pada November 2024.
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Berpenampilan menarik (ganteng/cantik)

TT/TJ

SIFAT KEPEMIMPINAN YANG HARUS DIMILIKI CALON BUPATI

Ada sejumlah sifat kepemimpinan yang harus dimiliki oleh seorang calon Bupati. Di antara sifat kepemimpinan berikut, mana yang 

Ibu/Bapak pandang paling penting dimiliki oleh seorang calon Bupati Sumedang? … (%) 

Temuan Survei Sumedang: 6 – 11 November 2024 73



31,0

11,9

6,3

2,5

2,1

0,4

45,8

0,0

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

Anggota keluarga lainnya (suami/isteri, orang tua, anak, dll)

Warga di lingkungan sekitar tempat tinggal

Tokoh masyarakat di sekitar tempat tinggal
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Teman di tempat saya bekerja

Lainnya

Atas dasar keyakinan sendiri

TT/TJ

RUJUKAN DALAM MENENTUKAN PILIHAN

Di dalam menentukan pilihan politik pada setiap pemilihan umum, siapa yang biasanya menjadi rujukan utama agar Ibu/Bapak 

merasa yakin untuk menentukan pilihan? … (%) 
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PEMILIHAN BUPATI
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0,2
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Dony Ahmad Munir

Eni Sumarni

Irwansyah Putra

Hendrik Kurniawan

Erwan Setiawan

M. Fajar Aldila

Tidak tahu/rahasia

TOP OF MIND BUPATI
Seandainya pemilihan langsung Bupati Sumedang diadakan hari ini, siapa yang akan Ibu/Bapak pilih sebagai Bupati? … (%) 

Secara spontan kebanyakan belum menentukan atau

menyebutkan pilihannya, 41.2%. Saat ini Dony Ahmad Munir

40.4%, kemudian Eni Sumarni 12.1%, Irwansyah Putra 4.2%,

sementara nama lain kurang dari 4%.
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Dony Ahmad Munir

Eni Sumarni

Irwansyah Putra

Hendrik Kurniawan

M. Fajar Aldila

Ridwan Solichin

Tidak tahu/rahasia

SIMULASI SEMI TERBUKA 6 NAMA CALON
Seandainya pemilihan langsung Bupati Sumedang dilaksanakan sekarang, siapa yang akan Ibu/Bapak pilih di 

antara nama-nama berikut?... (%) 

Di simulasi semi terbuka 6 nama calon dan boleh menyebutkan

calon lainnya, Dony Ahmad Munir unggul, 60.2%, di urutan

berikutnya ada Eni Sumarni 17.6%, kemudian Irwansyah Putra

5.6%, sementara nama lain kurang dari 2%, tidak memberikan

jawaban 13.3%.
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Irwansyah Putra

Hendrik Kurniawan

Tidak tahu/rahasia

SIMULASI 4 NAMA CALON
Seandainya pemilihan langsung Bupati Sumedang dilaksanakan sekarang, siapa yang akan Ibu/Bapak pilih di 

antara nama-nama berikut? … (%) 
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Di simulasi semi terbuka 4 nama calon, Dony

Ahmad Munir unggul, 62.5%, di urutan berikutnya

ada Eni Sumarni 18.9%, kemudian Irwansyah

Putra 6.9%, sementara Hendrik Kurniawan 2.1%,

tidak memberikan jawaban 9.6%.



21,9

20,2

14,0

9,8

8,3

3,4

2,8

2,5

1,6

1,5

1,3

1,2

0,9

0,5

6,0

3,9

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0

Berpengalaman di pemerintahan

Sudah ada bukti nyata hasil kerjanya

Orangnya perhatian pada rakyat

Belum tahu nama/calon lain

Putra daerah SUMEDANG

Ikut pilihan orang lain/keluarga/warga sekitar

Berasal dari partai yang saya dukung

Orangnya tegas/berwibawa

Orangnya pintar/berpendidikan

Tokoh agama

Orangnya jujur/bersih dari praktek KKN

Ada hubungan keluarga

Tokoh partai politik

Berasal dari keluarga tokoh politik/masyarakat

Lainnya

TT/TJ

ALASAN MEMILIH CALON
Apa pertimbangan utama Ibu/Bapak memilih nama tersebut di atas sebagai Bupati? …(%) 
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ALASAN MEMILIH CALON [SIMULASI 4 NAMA CALON]

Temuan Survei Sumedang: 6 – 11 November 2024

Total
Eni 

Sumarni

Dony Ahmad 

Munir

Irwansyah 

Putra

Hendrik 

Kurniawan

Berpengalaman di pemerintahan 21.9 12.7 27.9 0.0 0.0

Sudah ada bukti nyata hasil kerjanya 20.2 0.0 28.2 9.8 0.0

Orangnya perhatian pada rakyat 14.0 22.7 11.4 18.7 0.0

Belum tahu nama/calon lain 9.8 9.4 10.6 4.0 6.5

Putra daerah SUMEDANG 8.3 13.1 4.6 13.5 55.9

Ikut pilihan orang lain/keluarga/warga sekitar 3.4 4.2 3.5 2.0 0.0

Berasal dari partai yang saya dukung 2.8 2.7 1.3 17.3 0.0

Orangnya tegas/berwibawa 2.5 4.2 0.0 21.1 0.0

Orangnya pintar/berpendidikan 1.6 6.5 0.0 2.9 0.0

Tokoh agama 1.5 0.0 2.2 0.0 0.0

Orangnya jujur/bersih dari praktek KKN 1.3 3.3 0.9 0.0 0.0

Ada hubungan keluarga 1.2 3.4 0.8 0.0 0.0

Tokoh partai politik 0.9 1.7 0.1 6.4 0.0

Berasal dari keluarga tokoh politik/masyarakat 0.5 1.8 0.2 0.0 0.0

Lainnya 6.0 13.0 3.3 1.4 37.6

TT/TJ 3.9 1.1 5.0 2.8 0.0

Eni Sumarni dipilih paling banyak karena

dinilai perhatian pada rakyat, Dony

Ahmad Munir karena dinilai sudah ada

bukti nyata hasil kerjanya, Irwansyah

Putra karena dinilai tegas/berwibawa,

serta Hendrik Kurniawan karena alasan

putra daerah.
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Dra. Ir. Hj. Eni
Sumarni, M.Kes dan

H. Ridwan
Solichin,S.IP., M.Si

Dr. H. Dony Ahmad
Munir, S.T., M.M dan
M. Fajar Aldila, S.H.,

M.K.n

Irwansyah Putra dan
Brigjen TNI (P) Hj.

GRA. Mustikaningrat

Hendrik Kurniawan,
S.Pd.I dan Radya

Anom Luky Djohari
Soemawilaga

Tidak tahu/rahasia

6-11 Nov 2024

SIMULASI 4 PASANGAN CALON [SIMULASI SURAT SUARA]

Seandainya pemilihan langsung Bupati Sumedang dilaksanakan sekarang, siapa yang akan Ibu/Bapak pilih di antara 

pasangan nama berikut?... (%) 

Temuan Survei Sumedang: 6 – 11 November 2024

Pasangan Dr. H. Dony Ahmad

Munir, S.T., M.M dan M. Fajar Aldila,

S.H., M.K.n paling banyak dipilih

64.7%, kemudian pasangan Dra. Ir.

Hj. Eni Sumarni, M.Kes dan H.

Ridwan Solichin,S.IP., M.Si 18.8%,

pasangan Irwansyah Putra dan

Brigjen TNI (P) Hj. GRA.

Mustikaningrat 7.1%, dan pasangan

Hendrik Kurniawan, S.Pd.I dan

Radya Anom Luky Djohari

Soemawilaga 2.4%. Sisanya masssa

mengambang 6.9%.
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TT/TJ

KEMUNGKINAN MENGUBAH PILIHAN
Seberapa besar atau kecil kemungkinan Ibu/Bapak mengubah pilihan tersebut?... (%) 

Temuan Survei Sumedang: 6 – 11 November 2024

38.7%

60.3%

Pemilih lemah (besar kemungkinan

mengubah pilihan) masih ada 38.7%,

sementara pemilih kuat (kecil

kemungkinan mengubah pilihan) ada

sekitar 60.3%.
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BASIS PEMILIH KUAT DAN LEMAH DI TIAP PASANGAN CALON

[SIMULASI SURAT SUARA]

Seberapa besar atau kecil kemungkinan Ibu/Bapak mengubah pilihan tersebut?... (%) 

Temuan Survei Sumedang: 6 – 11 November 2024
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Dr. H. Dony Ahmad
Munir, S.T., M.M dan
M. Fajar Aldila, S.H.,

M.K.n

Irwansyah Putra dan
Brigjen TNI (P) Hj.

GRA. Mustikaningrat

Hendrik Kurniawan,
S.Pd.I dan Radya

Anom Luky Djohari
Soemawilaga

Pemilih lemah Pemilih kuat

Mayoritas, dari pemilih pasangan Dr. H.

Dony Ahmad Munir, S.T., M.M dan M.

Fajar Aldila, S.H., M.K.n merupakan

pemilih kuat (62%), sementara pemilih

lemah (37%) lebih rendah dibanding

pasangan calon lainnya.
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POPULARITAS DAN KEDISUKAAN
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POPULARITAS DAN KEDISUKAAN CALON
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CITRA PERSONAL CALON [BASE: TAHU NAMA]

Tampak citra

personal dari Dony

Ahmad Munir paling

positif di antara nama

calon lainnya.

86



PEMILIHAN PARTAI DPRD

KABUPATEN SUMEDANG
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PILIHAN PARTAI DPRD KABUPATEN SUMEDANG
Jika pemilu untuk memilih anggota DPRD Kabupaten Sumedang diadakan sekarang, partai atau calon dari partai mana 

yang akan Ibu/Bapak pilih? (%) 
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PILIHAN MENURUT BASIS PARTAI



BASE

Dra. Ir. Hj. Eni 

Sumarni, M.Kes 

dan H. Ridwan 

Solichin,S.IP., M.Si

Dr. H. Dony Ahmad 

Munir, S.T., M.M 

dan M. Fajar Aldila, 

S.H., M.K.n

Irwansyah Putra 

dan Brigjen TNI (P) 

Hj. GRA. 

Mustikaningrat

Hendrik 

Kurniawan, S.Pd.I 

dan Radya Anom 

Luky Djohari 

Soemawilaga

Tidak tahu/rahasia

PKB 3.9 3.7 70.9 1.4 7.6 16.3

Gerindra 25.9 27.2 62.9 6.9 1.5 1.6

PDIP 7.6 4.1 41.9 45.5 8.4 0.0

Golkar 21.2 32.3 63.9 1.3 0.7 1.8

NasDem 0.4 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

PKS 9.2 12.1 73.6 3.0 0.0 11.3

PAN 3.0 7.1 92.9 0.0 0.0 0.0

Demokrat 2.6 0.0 82.7 0.0 0.0 17.3

Perindo 0.2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

PPP 10.6 16.8 79.7 0.0 0.0 3.5

TT/TJ 15.6 8.8 54.4 7.0 6.3 23.5

PILIHAN PARTAI

Temuan Survei Sumedang: 6 – 11 November 2024

PILIHAN BUPATI MENURUT BASIS PARTAI [SIMULASI SURAT SUARA]
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EVALUASI TERHADAP 

KINERJA PETAHANA
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KINERJA BUPATI SUMEDANG
Secara umum, sejauh ini seberapa puas Ibu/Bapak dengan kerja/kinerja Dony Ahmad Munir sebagai Bupati Sumedang?…(%)

Mayoritas merasa puas dengan kinerja

Dony Ahmad Munir sebagai Bupati

Sumedang, 79.4%.
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Ya, masih menginginkan Tidak menginginkan TT/TJ

MENGINGINKAN KEMBALI INCUMBENT
Apakah Ibu/Bapak menginginkan kembali atau tidak menginginkan kembali Dony Ahmad Munir menjadi Bupati Sumedang

periode mendatang?…(%)

Temuan Survei Sumedang: 6 – 11 November 2024

Mayoritas menginginkan kembali Dony

Ahmad Munir menjadi Bupati Sumedang

periode mendatang, 62.8%.
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